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Notulen van de Algemene Ledenvergadering  

 

Datum:   26 januari 2009 

Plaats:           Hotel Des Indes te Den Haag 

 

Aanwezige Bestuursleden   : Evert Jan Hoijtink  Portavita   Dagvoorzitter 

                                                 Frans Damen                   Phobos                           Secretaris 

                                        Eleonoor van Gaalen      --- (vh U-zorg)               Penningmeester 

    Eva Remerie                     Siemens 

    Peter Klein            Waypoint7                 scheidend voorzitter 

    Peter Rouwhorst           Unit4Agresso  asp. Bestuurslid 

    Marcel Bouhof  SAP                  asp. Bestuurslid 

Aanwezige leden:  volgens bijgevoegde presentielijst 

Aanwezige gasten of niet leden OIZ: 

    Drs. M.J. Boereboom 

    Mw. Drs. E.M. Maat 

    Tom van ‘t Hek 

    Rina van den Engel-Gomes    secretariaat (notulen) 

Afwezig met kennisgeving: Hans ter Brake                    PinkRoccade Healthcare  
                                                  Paul Epping              scheidend secretariaat 

                                                   Paul Zincken              scheidend bestuurslid 

                                                  Oliver Talens                       Acquest 

 

    

Opening 

De dagvoorzitter opent de vergadering  en verwelkomt de aanwezigen. 

In het bijzonder worden directeur-generaal drs. M.J. Boereboom en mevrouw drs. Ellen Maat van het 

Ministerie van VWS en Tom van ’t Hek welkom geheten. Het OIZ is verheugd dat er overleg is tussen het 

ministerie en de industrie. 

 

Het Nederlands EPD en toelichting Wet op het BSN – Ministerie van VWS 

De heer Boereboom verzorgt de presentatie van de invoering van het elektronisch patiëntendossier.  

Hij geeft informatie over het gebruik van het burgerservicenummer (BSN) in de zorg en het landelijk 

elektronisch patiëntendossier. Zijn  presentatie is te vinden op de OIZ-website onder het hoofdstuk 

informatie en vervolgens presentaties. 

Hij verwijst naar website www.infoepd.nl.  Het Informatiepunt BSN in de zorg en landelijk EPD is een 

initiatief van het ministerie van VWS, Nictiz en CIBG. De informatie op deze website is bedoeld voor de 

doelgroepen, die  met de zorg te maken hebben, zoals de zorgconsument, zorgaanbieder,  

zorg-verzekeraar en ICT- leverancier. Volgens de huidige stand van zaken zal de invoering begin 2010 

verplicht zijn. De heer Boereboom verlaat de vergadering. 

 

Het Nederlands EPD met ervaringen uit de praktijk van drie OIZ-leden 

Een negental leden hebben hun ervaringen samengevat. Deze zijn gebundeld en worden ter plaatse 

overhandigd aan de heer Boereboom. U kunt deze ervaringen vinden op de OIZ website onder het 

hoofdstuk informatie en vervolgens presentaties. 

Een drietal leden tonen hun presentatie t.w. de heer De Boer namens Winbase, de heer Mol namens  

Vital- Health en de heer Mulder namens Chipsoft. 

Mevrouw Maat verlaat de vergadering. 
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Themadiscussie: Rolverdeling en verwachtingen van de Industrie en de Overheid bij  

het tot stand komen van het EPD o.l.v. moderator Tom van ’t Hek, voormalig huisarts 

Tom van ’t Hek vraagt de leden of het  klopt, dat de leden net zo mild zijn, als de reacties waren tijdens de 

presentatie van de heer Boereboom; of lijkt dit zo. 

Opgemerkt wordt dat de politiek onbetrouwbaar blijkt te zijn, we zijn nu 5 jaar bezig en de spelregels 

blijven wijzigen. De kosten zijn voor de leverancier, Microbais vindt dit niet terecht. De invoering wordt 

telkens uitgesteld, maar tijd is geld. EPD kan veel verschillende dingen betekenen, er wordt met 

verschillende monden gesproken. Er zijn dan ook diverse EPD’s in gebruik, aldus IBM.  Veel huisartsen 

kunnen op de huisartsenpost al het e.e.a. inzien zoals het gebruik van medicatie enz. 

Voelt de industrie zich voldoende gehoord door het ministerie? Weet de industrie de grenzen waaraan 

men zich moet houden? Vital- Health heeft de indruk dat de overheid met te veel leveranciers wil praten. 

Chipsoft luistert naar zijn klanten: ziekenhuizen, huisartsen enz.  

Phobos meent dat de zorgsector aan zet is. Hoe gaan we e.e.a.  vormgeven, is de vraag. 

Een vraag aan de overheid is hoe het met de privacy zit. De industrie stelt voor dat de overheid de regels 

los laat. De overheid is duaal, uitvoering en regulering zijn verschillend. Siemens meent dat de overheid 

moet nadenken over zijn rol van kosten en baten. De industrie moet zijn eigens standaard ophouden. 

 

Als conclusie heeft de Industrie de volgende boodschappen voor de overheid. 

A.   -  Verander geen regels tijdens het traject. Prioriteiten stellen en consequent doorgaan. 

       -  De industrie meer bij de inhoud betrekken. Laat de industrie de inhoud vullen.  

 Er moet verschil gemaakt worden tussen overheid en politiek.  Voor de invoering kan één  

 uitzending NOVA  meer kwaad doen dan 10 jaar werk. 

       -  Een positievere meningsbeïnvloeding. De overheid moet er voor zorgen dat de markt het nodig 

vindt dat er een dossier komt. De gemiddelde burger vindt dat het dossier er al lang had moeten 

zijn en/of denkt dat het er al is. 

B.        Met wie kunnen we e.e.a. helder krijgen; misschien met patiëntenverenigingen. 

 Sommige apothekersgroepen hebben reeds een soort EPD. De invloed van de industrie moet groter 

 worden. De industrie moet d.m.v. lobbyen beslissers benaderen. 

 Het is niet duidelijk wie in deze de klant is, is dit de zorgverzekeraar, zorgverlener of patiënt . 

 De macht en kracht van de patiënt wordt steeds belangrijker. De zorgmarkt is in beweging, die van 

 onderuit gestuurd zal worden. De nieuwe generatie zorgverleners snapt niet dat er nog geen EPD is. 

C.        Wat is het standpunt van OIZ? De leden willen dat er een standpunt bepaald wordt.   

           OIZ moet de overheid opvoeden en bovengenoemde regels stellen. 

            Binnen OIZ zijn twee stromingen,  er is teveel onduidelijkheid.  

            Er moet een plan aan de leden voorgelegd worden. 

            De eigen kracht moet ontwikkeld worden, het bestuur zal middels een stappenplan een 

 inventarisatie maken van de wijze waarop e.e.a. gerealiseerd moet worden. 

- statuten wijziging? 

- ambassadeurs in de industrie middels de successtories 

- eigen standaarden maken, NEN 

- waar is de grens tussen illusie en werkelijkheid   

 

Tom van ’t Hek sluit af met de conclusie dat de rol van de overheid belangrijk blijft, we kunnen niet 

zonder. Het is positief dat we vandaag  met de beslissers aan tafel zaten. 

 Hij bedankt de aanwezigen voor hun betrokkenheid. 
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Bestuurszaken 

Bestuurswisselingen; 

Aangezien Peter Klein vertrekt bij Unit4Agresso neemt hij afscheid als voorzitter. Hij zal als voorzitter 

opgevolgd worden door Hans ter Brake (pink Roccade Healthcare), die vandaag verhinderd is. Namens 

Unit4Agresso wordt Peter Rouwhorst als bestuurslid voorgesteld. Paul Zincken is van werkgever 

veranderd, hij gaat van SAP naar Phobos. Namens SAP wordt Marcel Bouhof als bestuurslid voorgesteld. 

Vanuit de vergadering biedt Donald Pagrach (D-pay) zich aan als bestuurslid. 

De vergadering gaat middels stemming akkoord met de benoeming van alle drie de voorgestelde 

bestuursleden. 

Hoewel  Eleonoor van Gaalen weg is bij Uzorg blijft zij voor 1 dag per week aan als 

penningmeester/ambtelijk secretaris. 

Zij deelt mee, dat een dertiental leden nog geen contributie 2008 en de helft daarvan  zelfs 2007 niet 

betaald heeft. We maken nog één slag om deze gelden binnen te halen,  anders worden zij geroyeerd. 

Verder was er een openstaande vraag over het banksaldo van de OIZ op de spaarrekening.  

Op 31 december 2008 is er een positief banksaldo. 

Kascontrole; 

De kascommissie bestond vorig jaar uit Gideon Kreytz van Pharmeon  en Donald Pagrach van Intramed. 

Doordat Donald Pagrach in het bestuur plaats neemt, ontstaat er een vacature in de kascommissie.  

De heer De Boer (Winbase) geeft aan deze functie te willen vervullen. 

Gideon Kreytz van Pharmeon zegt toe nog een jaar aan te blijven. 

Website; 

Inmiddels is de website vernieuwd, waarop alle OIZ informatie en doelstellingen te vinden zijn. 

Contacten; 

Er wordt melding gemaakt van de contacten met Nictiz en IHE. 

Studiereis Scandinavië; 

Evert Jan Hoitink doet verslag van de studiereis naar Zweden en Estland. 

Secretariaatswissel; 

Per december 2008 is het OIZ-secretariaat van Paul Epping overgedragen aan Bureau Dynamiek in 

Veenendaal . Het secretariaat is bereikbaar tijdens de normale kantoortijden op telefoonnummer 0318-

548211 of via infor@oizorg.nl;  contactpersoon is Rina van den Engel-Gomes.  

Oproep voor deelnemers voor normcommissies; 

Er wordt een oproep gedaan aan de leden om zich te melden voor deelname aan de diverse 

normcommissies t.w.  

NC 303006 (informatievoorziening in de zorg)  

• Risico en beveiliging 

• Informatie modellen en berichtenverkeer 

• Terminologie en classificatie 

• Interoperabiliteit technologieën 

• Farmacie 

NC 303072 (classificatie terminologie hulpmiddelen)  

Project  Telemedicine en Telecare. 
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Rondvraag 

Marcel van Loosbroek heeft een open brief aan het bestuur gestuurd. Hij zegt zich afgelopen jaar zorgen 

gemaakt te hebben over de beperkte activiteiten van de vereniging. Hij wijst op het project van de 

stichting IPC. Zij heeft 1,4 miljoen subsidie  voor activiteiten in de zorg. Op korte termijn wil hij hier in een 

ledenvergadering een bespreking over met de OIZ leden. Het bestuur zegt toe over ongeveer een maand 

een ALV te houden met twee onderwerpen: 

•   de uitkomst/conclusie van de EPD-discussie (de rol van de Industrie) 

•    De IPC-regeling (in relatie tot de OIZ-doelstellingen). 

 

 

Sluiting 

De dagvoorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor het Nieuwjaarsdiner. 

Tijdens het diner bedankt hij de scheidend voorzitter hartelijk voor zijn inzet in het bestuur. 


